Exercice 3              5 points

Durant le mois de mars 2011, 125 clients ont réservé un voyage dans une agence.

Pour chacun de ces clients, un dossier a été constitué.

En consultant ces dossiers, on constate que :

– 50 clients ont choisi un voyage en France ;

– 48% des clients ayant choisi un voyage en France ont souscrit une assurance annulation;

– 56% des clients ayant choisi un voyage à l’étranger ont souscrit une assurance annulation

On choisit un dossier de ces clients au hasard. On suppose que chaque dossier a la même probabilité d’être choisi.

On définit les évènements suivants :

– F : « le dossier est celui d’un client ayant choisi un voyage en France » ;

– E : « le dossier est celui d’un client ayant choisi un voyage à l’étranger » ;

– A : « le dossier est celui d’un client ayant souscrit une assurance annulation ».

Les probabilités seront données sous forme décimale.
1. Montrer que la probabilité p(F) de l’évènement F est égale à 0,4.

2. Reproduire et compléter sur la copie l’arbre de probabilités représenté ci-dessous :
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3. Calculer la probabilité de l’évènement F SYMBOL 199 \f "Symbol"\h  A.

4. Montrer que la probabilité de l’évènement A est égale à 0,528

5. Calculer la probabilité, sachant A, de l’évènement F. On la notera pA(F).

6. Les évènements F et A sont-ils indépendants ? Justifier.
